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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12ª 

LEGISLATURA, REALIZADA EM 22 DE SETEMBRO DE 2015. 

 

À hora regimental, com o Senhor Eric Romero Martins de Oliveira na Presidência e o Senhor 

Pedro Nunes Filho secretariando, são abertos os trabalhos. Pela lista verifica-se a ausência dos 

Vereadores Antonio Pereira e João Cau. Após a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, passa-se 

ao Expediente. É lida a Ata da sessão anterior. Adentra ao Plenário o Vereador João Cau. É lido o 

Expediente recebido do Senhor Prefeito Municipal: Ofício n° 071/2015 – CI, que encaminha 

cópia do Balancete da Receita e Despesa da Prefeitura Municipal de Votorantim, referente ao mês 

de agosto de 2015; Ofícios GPs n
os

 774 a 799/2015 – CM (Respostas de Requerimentos e 

Indicações); Veto Total ao Projeto de Lei Ordinária n° 023/15 do Vereador Eric Romero 

Martins de Oliveira, que dispõe sobre as regras para comercialização e doação de alimentos em 

vias e áreas públicas e dá outras providências e o Projeto de Lei Ordinária n° 048/15, que inclui 

Áreas Industriais no Anexo I da Lei nº 2420, de 15 de setembro de 2014, e dá outras providências. 

É lido o seguinte Expediente recebido de Diversos: Ofícios, Circulares e Convites. É lido o 

seguinte Expediente recebido dos Senhores Vereadores: Projeto de Lei Ordinária nº 047/15, 

de autoria do Vereador João Cau, que regulamenta o uso e a proibição de cobrança para utilização 

dos Centros Comunitários do Município de Votorantim, e dá outras providências; Projeto de Lei 

Ordinária nº 049/15, de autoria da Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico, que dispõe sobre 

denominação de via pública – Rua Waldevino Cardoso e o Projeto de Lei Ordinária nº 050/15, 

de autoria do Vereador Heber de Almeida Martins, que dispõe sobre a obrigatoriedade de 

disponibilização de caixas para sugestões e reclamações dos usuários dos serviços públicos por 

empresas concessionárias, nos locais em que menciona, e dá outras providências. São lidos os 

Requerimentos de Votos de Pesar n
os

.: 137/15, do Vereador Eric Romero Martins de Oliveira, 

pelo falecimento da Senhora Rosmeire Montecino Ferreira; 138/15 do Vereador Heber de 

Almeida Martins, pelo falecimento do Senhor Denilson Laurêncio de Souza e o 139/15 do 

Vereador João Soares de Queiroz, pelo falecimento do Senhor Aristides Grecco. O Senhor 

Presidente solicita um minuto de silêncio em homenagem póstuma aos falecidos. Na discussão do 

Requerimento Especial nº 044/15, fazem uso da palavra os Vereadores Pedro Nunes Filho, 

Heber de Almeida Martins, João Soares de Queiroz e Alessandro Baeza Silva. Posto em votação, 

é aprovado por unanimidade. O 1º Secretário, Vereador Pedro Nunes Filho, solicita autorização 

do Senhor Presidente para ausentar-se, temporariamente, do Plenário. Na sequência, o Senhor 

Presidente solicita que o Vereador João Soares de Queiroz, assuma a 1ª Secretaria durante a 

ausência do Vereador Pedro Nunes Filho. Na discussão do Requerimento Especial nº 045/15, faz 

uso da palavra o Vereador Heber de Almeida Martins. Posto em votação, é aprovado por 

unanimidade. O Vereador Pedro Nunes Filho adentra ao Plenário e reassume os trabalhos da 1ª 

Secretaria. Os Requerimentos nº
s
 341, 342, 349, 350 e 351/15, sem debates, são aprovados por 

unanimidade. Na discussão do Requerimento nº 337/15, faz uso da palavra: o Vereador Eric 

Romero Martins de Oliveira (deixando a Presidência dos trabalhos a cargo do Vereador 

Alessandro Baeza Silva). Na discussão do Requerimento nº 338/15, faz uso da palavra o 

Vereador Eric Romero Martins de Oliveira. Na discussão do Requerimento nº 339/15, fazem uso 

da palavra a Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico e os Vereadores Heber de Almeida 

Martins, Pedro Nunes Filho e Bruno Martins de Almeida. Na discussão do Requerimento nº 

340/15, fazem uso da palavra os Vereadores Heber de Almeida Martins, Fabíola Alves da Silva 

Pedrico, Alessandro Baeza Silva (reassumindo a Presidência, o Vereador Eric Romero Martins de 

Oliveira) e Bruno Martins de Almeida. Na discussão do Requerimento nº 343/15, fazem uso da 

palavra os Vereadores Heber de Almeida Martins, Bruno Martins de Almeida, João Soares de 

Queiroz, Alessandro Baeza Silva e Fabíola Alves da Silva Pedrico. Na discussão do 
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Requerimento nº 344/15, faz uso da palavra o Vereador João Soares de Queiroz. Na discussão do 

Requerimento nº 345/15, faz uso da palavra o Vereador Bruno Martins de Almeida. Na discussão 

do Requerimento nº 346/15, fazem uso da palavra os Vereadores Pedro Nunes Filho e Heber de 

Almeida Martins. Na discussão do Requerimento nº 347/15, faz uso da palavra o Vereador 

Alessandro Baeza Silva. E, na discussão do Requerimento nº 348/15, faz uso da palavra o 

Vereador Alessandro Baeza Silva. Postos em votação, todos os Requerimentos, após as 

discussões, foram aprovados por unanimidade. As Indicações nºs. 471 a 481/15 serão 

encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal sem a leitura, após a aprovação do Plenário. Esgotada 

a matéria do Expediente passa-se à Ordem do Dia. O Vereador Bruno Martins de Almeida 

levanta Questão de Ordem e apresenta Requerimento Verbal solicitando que sejam lidos 

somente os Pareceres do Jurídico e das Comissões de Mérito. Posto em votação, o Requerimento 

Verbal é aprovado por unanimidade. Após a leitura dos Pareceres, entra em discussão o Veto 

Total do Senhor Prefeito ao Projeto de Lei Ordinária nº 024/15, de autoria do Vereador Eric 

Romero Martins de Oliveira, que dispõe sobre normas de instalação, operação, infraestrutura e 

níveis de radiação por antenas transmissoras de Telefonia Celular, e dá outras providências. Faz 

uso da palavra o Vereador Eric Romero Martins de Oliveira (deixando a Presidência dos trabalhos 

a cargo do Vereador Alessandro Baeza Silva). Durante a discussão da matéria, o Vereador João 

Cau ausenta-se do Plenário. Posto em votação nominal, 5 (cinco) Vereadores votam NÃO ao 

Veto e 3 (três) Vereadores votam SIM ao Veto, votando “Não”, os Vereadores: Eric Romero 

Martins de Oliveira, Heber de Almeida Martins, João Soares de Queiroz, Marcos Antonio Alves e 

Pedro Nunes Filho e “Sim”, os Vereadores: Bruno Martins de Almeida, Fabíola Alves da Silva 

Pedrico e Robson Vasco, registrando-se a ausência dos Vereadores Antonio Pereira e João Cau. 

Diante dessa votação (não atingindo a maioria absoluta dos membros da Câmara Municipal), o 

Senhor Presidente (em exercício) declara que o Veto Total do Senhor Prefeito será mantido. 

Encerrada a discussão, o Vereador, Presidente Eric Romero Martins de Oliveira reassume os 

trabalhos da sessão. Esgotada a matéria da Ordem do Dia, passa-se à Palavra Livre. O Vereador 

Bruno Martins de Almeida levanta Questão de Ordem e solicita que seja dispensada a Palavra 

Livre. Posta em votação, a solicitação é aprovada por unanimidade. Em virtude da dispensa da 

Palavra Livre, o Senhor Presidente encerra a presente Sessão, e CONVOCA a todos para a 

próxima Sessão Ordinária que será realizada em dia e horário regimental, ANUNCIANDO para 

a Ordem do Dia da mesma, as seguintes matérias: Projeto de Lei Ordinária nº 043/15, de 

autoria do Vereador Alessandro Baeza Silva, que dispõe sobre denominação de próprio municipal 

– Praça “Bernardino Raimundo Domingues” e o Projeto de Lei Ordinária nº 044/15, de autoria 

do Vereador Eric Romero Martins de Oliveira, que dispõe sobre alteração de dispositivo da Lei nº 

2454, de 3 de agosto de 2015, na forma que menciona. 
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